

# 今年高招全国招生675万,增长2%

## 提高中西部招生规模,协作计划扩大到15万人,惠及我省 适度调减加分项目和分值,对作弊“零”容忍

还有一个多月就要高考了。昨日,教育部召开了2011年全国普通高校招生考试工作电视电话会议,联合公安部、工业和信息化部及国家保密局等部门安排部署了各项工作。

教育部副部长杜玉波透露,今年高招将调减加分项目和分值,另外,对作弊,今年将“零容忍”。

会上还公布了一个好消息,支援中西部地区招生协作计划规模今年将扩大到15万人,我省将有更多的考生迈入大学校门。 晚报记者 张竞映

### 高招计划,继续向中西部地区倾斜

据统计,去年,全国高考报名人数957万,新生入学人数653万。今年,全国的报名人数尚未统计出来,预计,生源总数将有所下降。

昨日,教育部公布了今年的高招计划,普通高校计划招生675万名,较去年增长2%。

杜玉波说,教育部将加强生源计划调控,促进高等教育区域协调发展和入学机会公平。

一方面,支援中西部地区招生协作计划,实施规模今年要扩大到15万人,同时继续加大对高校资源丰富、升学压力较小的部分东部省份所属高校生源计划存量的调控,扩大在中西部

地区招生规模。

另一方面,计划调整向中西部高等教育欠发达,但向生源质量好、数量多的省份倾斜。

此外,中央部门所属高校要继续稳步降低在属地招生计划的比重,将调出计划向升学压力较大的中西部地区倾斜。教育部将在今年录取中后期组织专项督察,防止违规组织生源,擅自突破规模、体制外招生等现象的发生。

他透露说,去年,支援中西部地区招生协作计划人数有12万余人,河南、山西、安徽等中西部8省区,高考录取率平均提高约9个百分点。

### 严查加分资格和项目,对作弊“出重拳 零容忍”

“我们要加强对考生资格及申报高考加分项目、艺术、体育等身份资格的联合审查。”杜玉波表示,今年,为严防考生资格造假,将严格执行“三取消”政策,即考前发现取消考试资格,考后发现取消录取资格,录取后发现取消学籍,绝不姑息。

去年11月,教育部出台调整中学生学科竞赛和部分科技类竞赛、体育特长生高考类的加分政策,得到了社会的广泛认可。在昨日的电视电话会议上,教育部要求各省份要按照教育部等五部门关于调整高考加分政策要求,研究制定本地清理规范高考加分政策的方案,适度

调减加分项目和分值,进一步完善相应的加分资格审核、认定程序和办法。

杜玉波说,当前考试的安全工作仍然面临严峻的形势,高科技作弊和考生资格造假屡禁不止,而且作弊手段有不断升级之势,高考软硬件设施和规章制度仍需进一步加强。

杜玉波要求,各省市要制定标准化考点建设方案。“对考试作弊行为要采取‘出重拳零容忍’的高压态势。”

今年,要对用现代手段、无线电子设备、考场内外串通作弊、网络或手机传播有害信息等行为进行严厉打击,严防有组织群体性舞弊。



### 今年,中原工学院将按大类招生 高一本线20分 上农大免学费

昨日,我省两所高校公布招生计划。今年我省高招继续改革,本科二批也将按照“大平行”志愿的投档模式进行录取,为吸引优质生源,各高校都推出了新政策。中原工学院今年稳定招生规模,亮出打造“优质教育”的王牌,4个专业将首次按大类招生;河南农业大学也有优惠,高一本线20分报农大免学费,高二本线30分可任选所有二本专业。

晚报记者 张竞映

### 【中原工学院】

总计划招生5955人	本科4905人 专科1050人	其中,理科4530人,文科375人
其中,省内招生3243人	艺术提前批次	257人
	本科二批	其中,理科2200人,文科320人
	本科三批	理科400人
	高职高专	其中,普通理科1000人,普通艺术类50人

### 说明

- 会计学、工商管理、金融学、市场营销、工程管理和国际经济与贸易等专业(方向),往年文理兼收,但今年只招收理科生。
- 新增公共事业管理专业(会展管理方向),该专业主要培养熟悉经济学管理学基本理论知识和会展业务技能,符合国际化需求的高级复合型人才。
- 艺术设计专业(服装设计与表演方向),将按艺术设计专业(服装表演与营销方向)招生。
- 四大专业实行大类招生:艺术设计(环境艺术设计、视觉传达艺术设计方向)、电气信息类(电子信息工程、通信工程)、电气信息类(自动化、电气工程及其自动化)和数学类(信息与计算科学、数学与应用数学)等。

### 【河南农业大学】

总计划招生7551人	本科6181人 专科1370人
------------	--------------------

### 说明

- 今年新增或调整的专业有环境科学、资源循环科学与工程、汽车服务工程、新能源科学与工程以及设施农业科学与工程等专业。
- 成立河南农业大学职业技术学院,办学地点在许昌新区,首次招生规模为500人,以适应中原经济区建设对高等职业人才的需求。
- 一本专业,凡高于一本线20分报考农大的,免除4年学费。
- 二本专业,凡高于二本线30分的,可任选农大所有二本专业并保证满足考生志愿。

## 我省确定21种情况属重大事故隐患 大客车超速超载超限纳入其中

□晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

生产经营活动中,究竟哪些情况属于重大事故隐患?昨日,省政府印发的《河南省重大事故隐患排查治理责任追究规定》正式将21种情况认定为重大事故隐患。

主要包括:矿井超能力、超强度、超定员生产的;交通运输工具存在超速、超载、超限运输行为的;烟花爆竹生产企业超药量、超定员、超范围和改变工房用途生产或者使用国家严格禁止的违禁药物生产烟花爆竹的;特种作业人员和现场管理人员违章作业、违章

指挥、冒险蛮干或者强令作业人员冒险作业的;停工停产停业整顿和技改期间擅自组织生产经营和建设施工的;新建、改建、扩建的生产经营性建设项目的安全设施未按规定经设计审查或者未经验收合格投入生产和使用的;危险物品的生产经营场所及储存数量构成重大危险源的储存设施、输油和燃气管道、高压输电线路和尾矿库与居民区(楼)、学校、幼儿园、集贸市场及其他公众聚集的建筑物未保持国家规定的安全距离的;重大危险源未按规定安装泄漏报警、监控预警、安全连锁等装置或者系统,不能实现实时有效监测监控等。

# 老骨病,新希望!

13年的骨质疏松,走路如履薄冰,一个不小心就会骨折,一年居然骨折3、4次,床都不敢下,天天喝牛奶,补钙,一点效果都没,骨头到底还能好吗?



## 赵成军

复合骨胶原技术中国唯一发明人  
著名生物工程师  
中国医促会骨科疾病防治专业委员会副主任

骨骼新陈代谢和骨骼重建过程中充当了营养粘合剂和骨桥梁的作用。

骨骼重建主要分为三个阶段:

### 第一步:

复合骨胶原在成骨细胞的作用下,在骨骼凹陷空洞处形成一种半透明、柔软有弹性、带负电性的组织,医学上称为“类骨质”。

第二步:“类骨质”形成后,成骨细胞在“类骨质”中分泌磷酸盐。

第三步:在磷酸盐的亲合作用和复合骨胶原“类骨质”的负电吸引作用下,钙、镁、磷等矿物质正电分子进入“类骨质”,完成矿化,使柔软的“类骨质”变得坚硬,一个完整的新骨组织重新生长完成。

目前复合骨胶原的生物疗法已经成为康复退行性骨病的核心方案,从骨病临床康复的角度来看,骨质疏松、颈椎病、腰椎间盘突出、风湿类风湿关节炎、骨质增生、骨坏死等骨病的治疗,如果离开了复合骨胶原的参与,只能是隔靴搔痒,治标不治本。河南上市3年来,无数久治不愈的老骨病患者的康复奇迹就是最好的证明!

咨询 0371-69693135 400-6626-518  
热线 郑州专卖店: 经二路纬二路交叉口北20米路西博颂堂

新乡: 清水路清水大药房/黄水路和文化路交叉口保康大药房/新密: 市人民医院对面保和堂医药超市/登封: 少林路东桥美真超市一楼/上街: 长途汽车站对面宏丽来超市保健柜/荥阳: 701路口宏丽来生活广场保健柜/中牟: 人民医院北50米圣光官渡78药店/巩义: 新兴路金好来生活馆金博药店/新乡: 铁一中对面大和药房/开封: 五福路第三人民医院对面大南门店/许昌: 许昌市东关桥头西20米东关大药房/平顶山: 市中南街西段修善堂/商丘: 睢阳宣兴路88号博颂堂/安阳: 人民大道三岗东30米路北竹林大药房/焦作: 山羊宾馆西门对面迎鹤堂药店/三门峡: 火车站对面福寿堂大

20年关节炎,骨质增生,膝盖,肘,钻心一样的疼,手指变形的像树枝一样,大把吃药不见好,按摩更是无济于事,到底还能恢复正常吗?

25年的老腰突,身体僵硬如石,针灸、火罐、磁疗,甚至动用三维牵引治疗,但病何如故,这到底还有康复的希望吗?

“刻骨铭心”的疼痛让他们饱受折磨,“老骨病到底还有救没?”

在北京举行的“复合骨胶原对退行性骨病的作用”学术研讨会上,包括王澍寰、姜思权、高学敏在内的国内权威专家一致认为:“老骨病,并非不可逆转!退行性骨病的根源在于体内复合骨胶原的缺失,补充复合骨胶原是治疗老骨病切实可行的核心方案!”会上,中国工程院院士、北京积水潭医院原院长王澍寰指出:“如果把骨骼比喻成房子,那么钙就是沙子,复合骨胶原就是钢筋和水泥,如果没有复合骨胶原这个网架和粘合剂的作用,人的骨骼大厦就无法建造起来。”

中国著名生物工程师赵成军教授指出:复合骨胶原是II型胶原蛋白和复合型粘多糖的聚合物,是人体骨骼生长所必需的基础营养,是促进骨骼代谢的主要物质!通过破骨细胞和成骨细胞的作用,骨骼不断的进行着新陈代谢,除旧骨,换新骨,从而保障骨骼健康。而复合骨胶原在

## 郑州市关于严禁在庙会期间占道经营的公告

近一时期,一些城中村庙会对于市区、次干道通行的影响越来越大,造成交通堵塞、公交车绕行,给市民出行和正常生活带来不便。对此市民意见较大,媒体投诉频繁。

为进一步规范庙会管理,做好庙会期间道路保通工作,还市民一个畅通的出行环境,市政府规定:城中村庙会期间严禁商户占压主、次干道经营,对擅自违反规定、占道经营的商户,将依据《郑州市城市市容管理条例》第三章第16条“禁止占用城市道路,

设置商品交易市场、庙会、商业摊群和进行生产加工、修理、卖艺、摆摊设点等经营活动”和第六章第35条“擅自占用城市道路从事生产加工、修理、摆摊设点等经营活动,处以每平方米30元以上,50元以下罚款”的规定,给予严肃处理。

特此公告

郑州市庙会影响交通整治工作领导小组  
二〇一一年五月十日